
TĖVŲ NUOMONĖ APIE MOKYKLĄ  

2022/ 2023 m. m. 

Užpildė anketą – 197 

 

Eil. 

Nr. 
Teiginys 

Atsakymo variantai 

Vidurkis  
Visiškai 

sutinku 

Ko gero 

sutinku 

Ko gero 

nesutinku 

Visiškai 

nesutinku 

4 3 2 1 

1. Mokytojai padeda mano vaikui pažinti jo gabumus 134 62 1 0 3,68 

2. 
Mokykloje mano vaikas yra skatinamas 

bendradarbiauti 
137 59 1 0 3,69 

3. Mano vaikui yra svarbu mokytis 138 55 4 0 3,68 

4. 

Mokykloje mano vaikas gauna suprantamą 

informaciją apie tolesnio mokymosi ir pasirinkimo 

galimybes 

135 60 1 1 3,67 

5. Į mokyklą mano vaikui eiti patinka 137 50 10 0 2,88 

6. 
Per paskutinius 2 mėnesius mano vaikas iš kitų 

vaikų nesityčiojo 
155 41 1 0 3,78 

7. 
Per paskutinius 2 mėnesius iš mano vaiko 

mokykloje niekas nesityčiojo 
135 62 0 0 3,69 

8. Mokykloje atsižvelgiama į mano vaiko nuomonę 140 54 2 1 3,71 

9. 

Mano vaikas noriai dalyvauja mokyklos 

organizuojamoje socialinėje ir visuomeninėje 

veikloje 

135 59 2 1 3,69 

10. Mano vaikas nebijo pamokose suklysti 127 55 11 4 3,55 

11. 
Per pamokas mano vaikas turi galimybę pasirinkti 

įvairaus sudėtingumo užduotis 
135 59 3 0 3,67 

12. Su mano vaiku aptariamos jo mokymosi sėkmės 143 54 0 0 3,73 

13. 
Mano vaikas kartu su mokytojais planuoja savo 

mokymąsi (tikslus, žingsnius jiems pasiekti) 
137 59 1 0 3,79 

14. 
Mokytojų padedamas mano vaikas mokosi 

įsivertinti savo pažangą 
142 55 0 0 3,72 

15. Pasiekimų vertinimas mano vaikui yra aiškus 139 57 1 0 3,70 

 

 

 

  



MOKINIŲ NUOMONĖ APIE MOKYKLĄ 

2022/ 2023 m. m. 

Užpildė anketą – 239 mokiniai 

 

Eil. 

Nr. 
Teiginys 

Atsakymo variantai 

Vidurkis  
Visiškai 

sutinku 

Ko gero 

sutinku 

Ko gero 

nesutinku 

Visiškai 

nesutinku 

4 3 2 1 

1. Mokytojai padeda pažinti mano gabumus 77 115 32 15 3,06 

2. Mokykloje esame skatinami bendradarbiauti 104 110 16 7 3,28 

3. Man yra svarbu mokytis 135 82 12 8 3,41 

4. 

Mokykloje gaunu man suprantamą 

informaciją apie tolesnio mokymosi ir 

pasirinkimo galimybes 

84 107 34 10 3,08 

5. Man patinka eiti į mokyklą 47 81 62 47 2,52 

6. 
Per paskutinius 2 mėnesius aš iš kitų vaikų 

nesityčiojau 
189 28 10 9 3,64 

7. 
Per paskutinius 2 mėnesius iš manęs 

mokykloje niekas nesityčiojo 
139 49 24 25 3,25 

8. Mokykloje atsižvelgiama į mano nuomonę 42 115 59 22 2,73 

9. 

Aš noriai dalyvauju mokyklos 

organizuojamoje socialinėje ir visuomeninėje 

veikloje 

61 113 43 20 2,88 

10. Pamokoje aš nebijau suklysti 59 80 62 37 2,67 

11. 
Per pamokas aš turiu galimybę pasirinkti 

įvairaus sudėtingumo užduotis 
83 99 48 9 3,07 

12. Su manimi aptariamos mokymosi sėkmės 77 117 28 15 3,05 

13. 
Kartu su mokytoju aš planuoju savo mokymąsi 

(tikslus, žingsnius jiems pasiekti) 
66 89 55 28 2,80 

14. 
Mokytojų padedamas aš mokausi įsivertinti 

savo pažangą 
81 115 31 14 3,08 

15. Mano pasiekimų vertinimas man yra aiškus 106 111 13 8 3,31 

 


